

## ERRATUM

Hutchinson, G. E. 1991. Population studies: animal ecology and demography. *Bull. math. Biol.* **5**, 193–213. (Originally published in *Cold Spring Harb. Symp. quant. Biol.* **22**, 415–427, 1957.)

In point (2) on p.198 the equals sign in the formulae:  $N_1 = N_2$  and  $N_2 = N_1$ , should be replaced with a minus sign to read  $N_1 - N_2$  and  $N_2 - N_1$ .

We apologise for any inconvenience caused.